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KnaccHas paboTta

[lepepavya nHpopmaLnu




[lepepava nHdpopmaunum

Nepeaaya nHbopmaunm — PU3NYECKUN
MH(POPMaLIMOHHbIN NMpouecc, NpoTeKkarLmnn BO
BpEMEHN, NOCPeacTBOM KOTOPOro OCYLLECTBNAETCHA
nepemMeLleHne 3HakoB B NPOCTPAHCTBE.



B nepemaye uvHdoOpmauum Bcerga ydacTBYKOT [OBE CTOPOHbI:
TOT, KTO nepefaetr MHOopMaumio — UCTOYHUK (nepeaaTtyuk),
N TOT, KTO €€ Mnosiy4yaeT — NPUEeMHMUK.

UCToUHVK Y » TMPUEMHUK

cxema nepenadun nHgpopmaumm

[lepegaya He AormkHa M3MEHATb MHQOpMaUWUo, a AOoSKHa
TOJIbKO NMEePEHOCUTb €€ OT UCTOYHUKA K MPUEMHUKY.



[0N0oCOBbLIE CBA3KM MOXOXM HA CTPyHbl. OHM 3actaBnsatoT
KonebaTtbCcs BO3OQyX, W 39TU KonebaHua nepenarTcs Ha
pacCToAHME, OOCTUrasl yemn Tex, KTO CIyLUaeT.

KonebaHusi Bo3gyxa, CO34aHHblIE TOfI0COBbLIMU  CBSA3KaAMMU,
3acTaBnsaloT BUOpMpoBaTb B TakKT OapabaHHbIE MEePEnOHKU —
TOHKME JUCTUKKN, 0Bpa3oBaHHbIE COEOUHUTENbHOM TKaHbHO B
yxe denoeka. KonebaHma 6GapabaHHbLIX NEPENOHOK U

BOCNPUHNMAKOTCA HaMU KaK 3BYK.



Korga nHdopmauuna nepegaercs ronilocom, oHa nocTynaeTt K
NMPUEMHUKY 4Yepe3d BO3ayX (konebaHws Bosgyxa). Bosoyx B
9TOM Crlydae CTaHOBUTCSH HOcUTeNneM MHdopMauum nnu, Kak
OBOPAT, KAHANIOM nepegayvm 1M KaHasioM CBSI3MU.
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cxema nepenavv uHdopmaumm



B 3aBucMMOCTM OT Tuna CUrHanoB, WCMOMb3yeMblX AOns
nepegadn cooOLLEeHUI, cpean NPoYnX pasnuyatoT 3BYKOBbIE,
ONnTUYECcKUe, areKTPUYECcKMe N paguo KaHanbl CBA3N.

NMpumep
nepepauu

Tnn KaHana Tnn curHana

3BYKOBOMW KaHaln |3BYKOBbI€ BOSIHbI | Pa3roBop

AnNeKkTpu4veckmnmn
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OnTnyecknu Ceert NHTepHeT




[1na nepegayn nMHopMaLuunm ¢ MNOMOLLbID TEXHUYECKMNX
cpeacTB HeobxoAuMo Kodupyroujee ycmpoulicmeo,
npegHa3HavYeHHoe Ansi npeodbpas3oBaHUA NCXOOHOrO
COOBLLEHNA NCTOYHUKA MHOPpMaLUNK K BUAY,
yaobHoMY Ansi nepenayun, u dekooupyroujee
ycmpoucmeo, Heobxoanmoe ansa npeodbpasoBaHms
KOOMPOBAHHOIoO COODLLIEHNST B UCXOOHOE.
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BaxxHas XapakTepucTuka KOAUPYOLLKX,
OeKoOUPYOLWMX YCTPOUCTB W KaHanoB CBA3N —
CKOPOCTb nepegayn nHopmauun.

EAQVHMLBI U3BMEPEHUA CKOPOCTU
nepegayn MHopmaumu:

1 BuT/cek

Kéut/cek = 1024 dut/cek

bant/cek = 8 but/cek

K6/cek=1024 bant/cek=8196 dbuTt/cek
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[lponycKkHasa cnOCOOHOCTL

[TponyckHasi cnocobHOCTb KaHana — MakCMMaribHO
BO3MOXHasi CKOpPOCTM rnepenaym nHgpopmauun. Jta
CKOPOCTb N3MEPAETCA Takke B butax B cekyHAay (a
TakXe Knnobutax B CEKyHAOY, Merabutax B CeKyHay).



Pa3mep nepepnaBaemoro cdaunna
S=V*,

roe V — CKOpOCTb nepenayu,
T — BpemMda nepenayn



LLym
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KOHCLHLC BA3 H

Pa3Horo poga nomexu, nckaxatoLme
nepegaBaeMblii CUTHaN U NpUBOAsALLME K noTepe
MHdOpMaL MM Ha3biBalOT LLUYMOM.

Hannyne wyma npmBoauT K noTepe nepegasaemMoun
nHpopmaunun. B Takmx crnyvyasix Heobxoanma
3awumTa oT Wwyma.



M30bLITOYHOCTbL KOAa

[1na npotuBoAeUCTBUA WLYMY NepegasaeMbin MO
ITMHUN CBA3U KOA AOSTKEH ObITb N30bLITOYHbIM. 3a
CYEeT 3TOro NoTeps Kakon-To Yactu MHpopmaunm
npu nepenade MoXeT ObITb KOMNEHCUPOBaHa.

MN30bITOYHOCTb KOAa — 3TO yBeNnYeHne obbeMa
nepegaBaeMblX OaHHbIX.



KoHTponbHasa cymma

Ewe ognH npuem npoTuBOA4ENUCTBUSA LLYMY.

Bce coobuieHne pasbmBaeTcs Ha nopunm — BGNOKMW.
[ns kaxgoro 6rioka BbIMUCNSETCA KOHTPOSIbHas
cyMma (Cymma ABOUYHBLIX LUMp), KoTopas
nepenaeTca BMecTe ¢ AaHHbIM briokom. B mecTe
npMema 3aHOBO BbIYUCNSIETCA KOHTPOSIbHAs cymMmma
NPUHATOro Orfioka u, ecriv oHa He COBMNAadaEeT C
nepBoHa4anbHOM CyMMOW, nepenavya gaHHoro brnoka
NOBTOPSAETCA. Tak NpoucxoanT Ao Tex Nop, noka
ncxoaHasi U KOHeYHast KOHTPOJSIbHbIE CYMMbI HE
coBnaayr.



3anaua 1

A3BECTHO, YTO ANUTENTBHOCTb HENPEPbLIBHOIO NOAKMNOYEHUS K ceTn IHTepHeT
C nomowbio mMogema ans Hekotopbix ATC He npesBbiwaer 10 MUHYT.
Onpegennte MakcuMmanbHbIn pa3mep davna (B KunobamTax), KoOToOpbIU
MOXET OblTb nepedaH 3a BPEMSI TaKOro MNOAKMIYEHUS, €CNU  MOAEM
nepenaeT MHGOpPMaLUU B cpeaHeM co ckopocTbio 32 Kunobut/c ?

1) lNepeBectn Knunobutsl/c B Knnobantol/c:
32 :8 =4 Kol/c.

2) [NepeBeCcT MUHYTHLI B CEKYHAbI:
10 mmHyT * 60 = 600 cek.

3) Onpenenntb pasmep davna (S =V * t):
4 Kb/cek * 600 cek = 2400 Ko.

Omeem. 2400 kb



3apava 2

CkopocTb nepenayn AaHHbiXx 4vepe3 ADSL-coegnHeHue paBHa
256000 buT/c. Nepenava danna 4yepes 3T0 cCoeANHEHME 3aHANa
2 MuHyTbl. Onpegenute pasmep ganna B Knunobamrtax.

1) lNepesecTtu butbl/c B Knnobauntel/c (V):
=256000 : 8 : 1024= 31,25 Kb/c.

2) NepeBecTn MUHYTHLI B cekyHAb! (t):
= 2 MnHyTbl * 60 = 120 cex.

3) Onpenenntb pasmep davna (S =V * t):
= 31,25 Kb/cek * 120 cek = 3750 KO.

Omeem.: 3750 kb



3apava 2

CkopocTb nepenayn AaHHbiXx 4vepe3 ADSL-coegnHeHue paBHa
256000 buT/c. Nepenava danna 4yepes 3T0 cCoeANHEHME 3aHANa
2 MuHyTbl. Onpegenute pasmep ganna B Knunobamrtax.

2 cnocob — 3anuncaTtb B BUAE Apodu n cokpaTuTb

256000*2*60

S=V*t= =" = 3750 K.

Omeem.: 3750 kb



3agaya 3

CkopocTb nepepayn gaHHbix vepe3 ADSL-coeauHeHmne paBHa
1024000 6ut/c. lNepepavya danna 4vepes OgaHHOE COeAUHEHUE
3aHsana 5 cekyHg. Onpenenute pasmep danna B KnnobamTax.

1) lepeecTtn butbl/c B KunobanTol/c:
=1024000 : 8 : 1024= 1000 : 8 = 125 Kb/c.

2) OnpenenuTtb pasmep davna :
= 125 Kb/cek * 5 cek = 625 KO.

Omeem. 625 kb



PaboTtaem 3a KOMNbLIOTEPOM




[lomallHee 3agaHue

IIpocMoTpuTe BHUaEO
https://www.youtube.com/watch?v=k/7kZKiiT-gs
IIpoBeprTE CBOM 3HAHUA

https://testedu.ru/test/informatika/10-klass/peredach
a-informaczii.html




